
Το  βίντεο  της  Εκδήλωσης  –
συζήτησης για τις δολοφονίες
στα  Τέμπη  που
πραγματοποιήθηκε  στις  11
Μαΐου  στον  Ε.Κ.Χ
Αλιμούρα(Ιωάννινα)
Σε  μια  προσπάθεια  το  ζήτημα  αυτό  να  μην  αποσιωπηθεί,
δημοσιεύουμε  ολόκληρη  την  βιντεοσκοπημένη  εκδήλωση  που
πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαΐου για τη δολοφονία στα Τέμπη.
Είχαμε την τιμή να μας μιλήσουν πολλοί από τους συγγενείς των
θυμάτων,  καθώς  και  ο  δημοσιογράφος  του  Solomon  Σταύρος
Μαλιχούδης  και  η  δικηγόρος  της  πολιτικής  αγωγής  Αντωνία
Λεγάκη.  Ήταν  μια  εκδήλωση  που  αφορούσε  ένα  ασύλληπτων
διαστάσεων κρατικό έγκλημα, από τα μεγαλύτερα στη σύγχρονη
ιστορία της χώρας, που συνοδεύεται από την πιο σκανδαλώδη
προσπάθεια συγκάλυψης που έχουμε δει τις τελευταίες δεκαετίες
και είχε φόρο τιμής δεκάδες αθώους νεκρούς και τραυματίες. Ο
κόσμος που γέμισε την αίθουσα, που παρέμεινε επί ώρες, που
κρεμόταν  από  τα  χείλη  των  συγγενών,  των  οποίων  τα  λόγια
ανακίνησαν κάτι πολύ βαθιά στην ψυχή μας, ελπίζουμε ότι είναι
μια ακόμα ισχυρή ένδειξη ότι σαν κοινωνία δεν έχουμε καμία
πρόθεση να ξεχάσουμε το έγκλημα στα Τέμπη και τους νεκρούς
του. Ξέρουμε καλά – και συνειδητοποιήσαμε ακόμα περισσότερο –
ποιοι  είναι  οι  υπεύθυνοι  για  αυτόν  τον  όλεθρο,  για  την
ξεδιάντροπη προσπάθεια αποσιώπησης και η αλαζονική τους στάση
μας εξοργίζει ακόμη περισσότερο.

Σας ευχαριστούμε όλους θερμά, κοινό και ομιλητές. Και πάνω από
όλα, ευχαριστούμε τους συγγενείς των νεκρών για τη δύναμη τους
να μιλήσουν για άλλη μια φορά, για την περηφάνεια και την
αξιοπρέπειά τους και για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στους
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αγνώστους  ανθρώπους  που  βρέθηκαν  μπροστά  τους  εκείνη  την
ημέρα. Τα λόγια σας, μας άγγιξαν πολύ βαθιά, μας ανακίνησαν
και μας άλλαξαν και ελπίζουμε να νιώσατε ότι σε όλη αυτή τη
διαδρομή δεν θα είστε μόνοι.

Γιατί είναι υποχρέωση όλων μας να είμαστε εκεί σε κάθε βήμα
αυτού  του  δρόμου,  μια  γροθιά  μέχρι  τη  δικαίωση  και  τη
διασφάλιση ότι τίποτα τέτοιο δεν πρόκειται ποτέ να ξανασυμβεί.

Για μια πλήρη ενημέρωση, για κάθε νέο στοιχείο που προκύπτει
και για δράσεις που καλούν οι συγγενείς των νεκρών των Τεμπών,
μπορείτε να ανατρέχετε εδώ: https://tempi-egklima-2023.com/
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